

**Z á p i s n i c a**  
**z prvého zasadnutia Mestského zastupiteľstva Brezová pod Bradlom**  
**konaného 12. 2. 2015**

---

**Prítomná:** Mgr. Eva Ušiaková - primátorka mesta  
Ing. Viera Nemcová – prednostka MsÚ

**Prítomní poslanci:** (10) - podľa prezenčnej listiny  
**Neprítomná poslankyňa:** (1) - Mgr. Marta Stančíková

## ROKOVANIE

Na úvod rokovania prvého zasadnutia MsZ privítala primátorka mesta poslancov MsZ, zamestnancov mesta a občanov mesta Brezová pod Bradlom. Oznámila čas 15.05 hod. za začatie rokovania MsZ. Konštatovala, že zasadnutie MsZ je uznášaniaschopné, bolo prítomných 7 z 11-tich poslancov.

Z dôvodu zániku mandátu poslankyne Ing. Viery Nemcovej, Mgr. Dušan Marko - prvý náhradník, ktorý získal najväčší počet hlasov v komunálnych voľbách v roku 2014 zložil sľub poslanca MsZ. Primátorka mesta mu odovzdala Osvedčenie o zvolení za poslanca.

Primátorka mesta Mgr. Eva Ušiaková oboznámila s programom rokovania, ktorý poslanci jednomyselne schválili.

### **Program:**

1. Otvorenie
2. Sľub poslanca MsZ
3. Schválenie rokovacieho programu
4. Voľba návrhovej komisie, volebnej komisie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice
5. Pripomienky a námety obyvateľov
6. Správa o plnení uznesení MsZ
7. Voľba hlavného kontrolóra
8. Voľba zástupcov mesta do školských rád
9. Voľba členov zriadených komisií pri MsZ
10. Dodatok č. 1 k VZN č. 5/2012 o miestnej dani z nehnuteľností
11. Dodatok č. 5 k VZN č. 2/2010 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl...
12. IV. zmena rozpočtu mesta na rok 2014 rozhodnutím primátorky
13. Čistopis Územného plánu mesta Brezová pod Bradlom
14. Harmonogram zasadnutí a činnosti MsZ na I. polrok 2015
15. Rôzne (zrušenie VZN č. 4/2003 o používaní zábavnej pyrotechniky, informácia o proteste prokurátora k VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady, zverenie majetku do správy TS)
16. Interpelácie poslancov
17. Záver

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 11/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 8                      proti: 0                      zdržal sa: 0

### **4. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice**

Primátorka mesta Mgr. Eva Ušiaková navrhla do návrhovej komisie Ing. Ivana Bzdúška, Ing.

Gabrielu Círanovú, určila zapisovateľku Teréziu Malkovú a určila overovateľov zápisnice MUDr. Janu Dankovú, Miroslavu Bartošovú. Do volebnej komisie navrhla Jozefa Ďuriša a Mgr. Elišku Reptovú.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 12/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 9                      proti: 0                      zdržal sa: 0

## 5. Pripomienky a námety obyvateľov

- **p. Ján Abel**

Zaujímal sa či mesto bude opravovať miestnu komunikáciu cez Dolinu tento rok.

*Primátorka mesta na otázku odpovedala, že mesto uvažuje s rekonštrukciou tejto komunikácie, v minulom volebnom období už bola cesta zapracovaná do investičných akcií, avšak na finančné možnosti sa v úpravách MK postupuje pomaly. Mesto oslovilo aj správcov sietí (BVS, SPP, ZsE), či uvažujú s opravami svojich sietí v tejto lokalite, podľa dostupných informácií od BVS by malo byť zokruhovanie vodovodu Dolina a Pod Vrškami. Po realizácii tohto zámeru by mesto urobilo opravu MK.*

Požiadala, aby mesto venovalo väčšia pozornosť údržbe tejto miestnej komunikácie.

- **p. Babincová**

Tak ako p. Abel, predložila požiadavku na údržbu a rekonštrukciu chodníkov na Sídlišku D. Jurkoviča, najmä popri hlavnej ceste pred štvorbytovkami.

Vyslovila kritiku na nevhodné umiestnenie zvierat (sliepok a psov) v okolí chaty Bradlo, nepáči sa jej neporiadok pri chate, ktorý robia nájomcovia chaty. Tento stav sa však nepáči viacerým obyvateľom a návštevníkom Bradla, treba s tým niečo urobiť pretože sa blížila oslava na Bradle v máji.

*Primátorka mesta odpovedala, že nájomca má stanovený termín na odstránenie hygienických nedostatkov (prevádzka chaty), v prípade nesplnenia podmienky do stanoveného termínu, bude nasledovať výpoveď z nájmu a bude vyhlásená nová súťaž na prenájom chaty.*

- **Karol Jakeš**

Opäť kritizoval predvolebnú kampaň v komunálnych voľbách 2014. Kritizoval, že sa rozdávali pracie prášky aj za podpory p. Bašku. Nikomu to nevadilo, že ide o korupciu, nikto nepodal trestné oznámenie. Zúčastnil sa sčítavania hlasov v okrskovej komisii a chcel upozorniť na postup pri sčítavaní hlasov, nesúhlasil počet obálok s hlasovacími lístkami a dočítal sa, že všetko je v poriadku.

Spýtal sa, prečo si primátorka mesta zvolila za prednostku úradu Ing. Nemcovú. Vzťah Ušiaková – Nemcová bol doteraz taký, že si nevedeli prísť na meno. Pred voľbami sa Ing. Nemcová priklonila k návrhu Ing. Ivana Bzdúška, aby stiahla kandidatúru na primátorku a teraz je prednostkou. Zdá sa mu, že všetko bude riadiť Ing. Ivan Bzdúšek, lebo bol navrhnutý aj na zvolávanie MsZ. Z týchto dôvodov bude sledovať chod úradu.

*Primátorka mesta vysvetlila, že bolo to slobodné rozhodnutie Ing. Nemcovej. Nemajú zlý vzťah aj napriek niektorým rozdielnym názorom. Ing. Ivana Bzdúška si zvolilo zastupiteľstvo, ktoré má toto v kompetencii.*

*Ing. Viera Nemcová doplnila primátorku mesta a vyjadrila sa k ponuke postu zástupcu primátorky mesta, ktorú by z dôvodu plnenia svojich pracovných povinností (zamestnaná v Bratislave) nestíhala. Preto to neprijala, nová ponuka na prednostku MsÚ ju prekvapila a dohodli sa, že sa vyjadrí k ponuke neskôr. Po prehodnotení vzala funkciu prednostky MsÚ. Taktiež vysvetlila, že predvolebnú kampaň si hradila sama, Ing. Bzdúšek jej nič nefinancoval.*

Vrátil sa aj k letáku pred komunálnymi voľbami, v ktorom Ing. Ivan Bzdúšek informoval občanov a odhalil nekalé praktiky úradu, riešenie bolo v právomoci poslancov, nikto za celé obdobie v ničom nekonal.

*Na tento podnet reagoval Ing. Ivan Bzdúšek, ktorý uviedol, že informoval o niektorých skutočnostiach, ktoré vznikli, odhalil a zabránil tak neefektívnemu využitiu (zneužitiu) financií z rozpočtu mesta. Tak, ako Ing. Nemcová odpovedal, že nepodporoval jej volebnú kampaň. Po voľbách sa spýtal primátorky k akým organizačným zmenám dôjde na úrade.*

p. Karol Jakeš sa vrátil i k problematike „šafárenia s fondmi v ŠVS Bradlan“. Nepriaznivá situácia v ŠVS Bradlan sa začala riešiť za vlády p. Radičovej, potom sa zmenila vláda, ktorá všetko zrušila. Taktiež kritizoval nečinnosť mesta, ktoré nezabránilo, keď sa presúvalo učilište na Myjavu do nevyhovujúcich podmienok a na ukradnutý parný stroj pred učilišťom.

*K parnému stroju primátorka mesta povedala, že má informácie, že niektorí podnikatelia z bývalých PSB majú záujem o odkúpenie tohto stroja s tým, že by mohol byť umiestnený niekde v meste.*

- **Ing. Ján Šuba**

Zaujímalo sa v akom štádiu je súdny spor so spoločnosťou Bytový podnik Brezová, vlastníci bytov v správe OSBD Senica nedostali preplatky ročného zúčtovania ešte za rok 2008, ktoré predstavujú okolo 8 tis. €.

*Primátorka mesta odpovedala ohľadom Bytového podniku Brezová, že súdny spor pokračuje, bol zmenený znalec na tepelné hospodárstvo, taktiež nový znalec z oblasti ekonómie, ktorý doplnil znalecký posudok z oblasti ekonómie. JUDr. Šimanová žiada ešte nejaké vysvetlenie k tomuto posudku, ktoré jej má zaslať mesto. Po zosumarizovaní potrebných informácií k sporu ju vyzvala a zároveň pozvala na zasadnutie MsZ, aby oboznámila so stavom sporu aj poslancov.*

*V roku 2011 prebehli rokovania, pohľadávka Bytový podnik a OSBD Senica bola riešená aj na MsZ, kde poslanci neodsúhlasili vyplatenie pohľadávky. Peniaze, ktoré mala spoločnosť, nevieme kde sa stratili.*

Poukázal, že 3. 9. 2014 osobne doručil list na MsÚ zaevidovaný pod č. 2513/2014, v ktorom požadujú obyvatelia zhotovenie plotu na detskom ihrisku pri bloku 422 na D. Jurkoviča, ktoré by zabránilo rozbíjaniu okien a poškodzovaniu omietky, no nedostal doteraz žiadnu odpoveď. Je potrebné urobiť plot aj od druhého bloku.

Ako filatelista požiadal, či by pri príležitosti 600. výročia upálenia majstra Jána Husa mesto nezadalo objednávku na vydanie pamätného korešpondenčného listu a príležitostnú pečiatku, tak ako to bolo aj pri výročí smrti M.R. Štefánika. Spoločnosť POFIS by toto zrealizovala, treba však dohodnúť, kto to zafinancuje. Evanjelická cirkev sa podieľa na financovaní pripravovanej akcie, o. i. zabezpečuje aj divadelné predstavenie. Zviditeľnila by sa Brezová, pretože je to jediný pamätník na Slovensku.

Taktiež zaslal na Ministerstvo kultúry SR podnet na vydanie poštovej známky v roku 2018 k výročiu arch. D. Jurkoviča - 150 rokov od narodenia. V tejto záležitosti by si mesto mohlo vyžiadať informácie, či bola zaradená táto požiadavka na námetovú komisiu a oznámiť im, že bola zriadená pamätná izba D. Jurkoviča.

*Ing. Plačková sa k žiadosti filatelistov vyjadrila, že preverovala vydanie korešpondenčných lístkov k výročiu J. Husa so spoločnosťou Pofis. Vydanie korešpondenčných lístkov je nevýhodné pre mesto, preto sa týmto podnetom mesto nezaobera a prepožičanie pečiatky by bolo potrebné ešte preveriť na pošte.*

## 6. Správa o plnení uznesení MsZ

Materiál bol predložený písomne. Keďže mesto zatiaľ nemá hlavnú kontrolórku, plnenie uznesení uskutočnila Ing. Viera Nemcová, prednostka MsÚ.

Ing. Gabriela Ciranová sa zaujímala o plnenie uznesenia č. 72/2014 - komplexná rekonštrukcia bývalej materskej školy na Nám. 7. apríla a prečo sa teraz ide rozhodovať, ktorú škôlku bude mesto rekonštruovať. Prednostka MsÚ vysvetlila, že o tejto problematike sa podrobnejšie bude diskutovať v bode Rôzne.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 13/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

## 7. Voľba hlavného kontrolóra

**7. 1** Na základe prijatého uznesenia č. 10/2014 – ust. bola vyhlásená voľba hlavného kontrolóra, do ktorej sa prihlásilo 14 uchádzačov. Dňa 29.1.2015 sa uskutočnilo za prítomnosti všetkých poslancov otváranie obálok a kontrola splnenia stanovených podmienok. Po 30.1.2015 bola na MsÚ doručená ešte jedna žiadosť, ktorá však už nebola zaradená do voľby HK. Keďže všetkých 14 uchádzačov splnilo podmienky voľby HK, boli pozvaní na zasadnutie MsZ.

Pred voľbou hlavného kontrolóra MUDr. Jana Danková predložila poslanecký návrh, aby poslanci hlasovaním rozhodli v zmysle § 18 ods. 1 ... *Hlavný kontrolór nesmie bez súhlasu obecného zastupiteľstva podnikat' alebo vykonávať inú zárobkovú činnosť a byť členom riadiacich, kontrolných ...* V prípade schválenia tohto návrhu budú kandidáti upozorení na túto skutočnosť.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 14/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 4                      proti: 6                      zdržal sa: 0

**7. 2** Zasadnutia sa zúčastnilo iba 12 zo 14 uchádzačov, ktorí sa pred tajným hlasovaním poslancom jednotlivito predstavili a odpovedali na ich otázky. Poslankyňa Ing. Gabriela Ciranová po schválení uznesenia č. 14/2015 oznámila, že sa nebude uchádzať o post HK.

Na zvolenie HK bol potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov – tj. 6 z 11. V prvom kole voľby nezískal ani jeden z kandidátov potrebný počet hlasov. Preto sa vykonalo druhé kolo volieb, do ktorého postúpili dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov, a to Ing. Katarína Janovičková 5 hlasov a PaedDr. Rastislav Púdelka 3 hlasy. Po 1 hlase získali Ing. Ivana Langová a Ing. Martina Micháľková.

V druhom kole získala najviac - 6 hlasov Ing. Katarína Janovičková, 4 hlasy dostal PaedDr. Rastislav Púdelka.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 15/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

**7. 3** Ing. Alena Jančia, ved. odd. finančného, správy daní a poplatkov spracovala návrh platu hlavného kontrolóra, ktorý je stanovený v zmysle zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších úprav, a po prepočte na polovičný pracovný čas môže byť v rozpätí od 750,00 EUR do 975,00 EUR. MsZ sa zaoberalo aj návrhom, ktorý je v súlade s § 11 ods. 4 písm. j) zákona o obecnom zriadení - schválenie mesačnej odmeny hlavného kontrolóra. Po ukončení rozpravy poslanci túto možnosť zatiaľ neschválili s tým, že plat HK sa bude prehodnocovať v apríli 2015 na základe údajov Štatistického úradu SR o priemernej nominálnej mesačnej mzde zamestnanca hospodárstva SR za predchádzajúci kalendárny rok.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 16/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

## 8. Voľba zástupcov mesta do školských rád

Primátorka mesta predložila návrh zástupcov mesta do rady školy v školských zariadeniach, ktorých je zriaďovateľom podľa Vyhlášky č. 230/2009 Z. z., ktorou sa mení vyhláška č. 291/2004 Z. z. v zmysle ktorej sa určujú podrobnosti o spôsobe ustanovenia orgánov školskej samosprávy.

Rada školy pri MŠ Budovateľská ul.: Jozef Ďuriš

Rada školy pri MŠ Sídl. D. Jurkoviča: Ing. Gabriela Ciranová

Rada školy pri ZUŠ: Mgr. Marta Stančíková, Ing. Gabriela Plačková,

Rada školy pri ZŠ: Mgr. Eliška Reptová, Ing. Gabriela Ciranová, Ing. Alena Jančia, Miroslava Bartošová

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 17/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

## 9. Voľba členov zriadených komisií pri MsZ

Na základe prijatého uznesenia č. 7/2014-ust. predsedovia komisií zriadených pri MsZ predložili kandidátov na členov.

**Komisia pre ekonomiku, správu majetku a podnikanie** Ing. Gabriela Ciranová, Ing. Ján Mikulina, Miroslav Fajnor, Ing. Ivan Bzdúšek (neposlanec)

**Komisia pre životné prostredie, výstavbu, územné plánovanie a dopravu** – predseda Mgr. Dušan Marko (predtým Ing. Viera Nemcová)

K navrhnutému členovi p. Martinovi Poláčkovi mali niektorí poslanci pripomienku, že môže ísť o stret záujmov, čo predseda komisie odôvodnil tým, že mal by v komisii pracovať odborník (stavbár) a preto neuvažoval o konflikte záujmov. Hlasovaním: za 3, proti 6, zdržal sa 1 bol predložený návrh na zloženie komisie bez p. Martina Poláčka.

členovia Ing. Juraj Plačko, Ivan Ďurkovič, Jirko Hološka, Branislav Kovačech, Ing. Jaroslav Konopa

**Komisia pre bývanie, zdravotné a sociálne otázky** MUDr. Miriam Baníková, Mgr. Peter Sadloň, Ing. Anna Sadloňová, PhD, Mgr. Ivica Gavlasová, Anna Kubicová

**Komisia vzdelávania, mládeže a športu** Viera Dobrovodská, Anna Hajdučková, Zuzana Hrajnohová, Mgr. Jana Kazičková, Mgr. Marta Stančíková, Ján Varmuža

**Komisia pre ochranu verejného poriadku** Miroslava Bartošová, Mgr. Maroš Sadák, Dušan Michalička, Ing. Miloš Kment

**Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných činiteľov** Branislav Kovačech, Miroslava Bartošová, Mgr. Eliška Reptová

**Komisia pre cestovný ruch, kultúru a miestne tradície** Branislav Kovačech, Ján Valihora, Alžbeta Fedorová, Hana Valová, Marta Imrová - Ciranová, Mgr. Peter Uhlík

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 18/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

## 10. Dodatok č. 1 k VZN č. 5/2012 o miestnej dani z nehnuteľností

Materiál bol predložený písomne. Ing. Viera Nemcová, prednostka MsÚ vysvetlila prečo je predložený dodatok k VZN. Okresný prokurátor v Novom Meste nad Váhom vykonal previerku VZN č. 5/2012 o miestnej dani z nehnuteľností v Brezovej pod Bradlom, pričom zistil porušenie zákonnosti v § 8 ods. 2 VZN, ktorým mesto určilo platenie dane v splátkach. Podľa zák. č. 460/2011 Z. z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach, účinného od 1.12.2012 môže správca dane určiť platenie dane v lehotách určených v rozhodnutí, ktorým sa vyrubuje daň. Splátky dane ako aj lehoty ich splatnosti však nemôžu byť uvedené priamo vo VZN ale len v rozhodnutí. Termín zaplatenia dane tak bude nadväzovať na právoplatnosť rozhodnutia. Zároveň sa ustanovuje, že sa bude vyrubovať daň od 2 €, pretože vyrubenie nižšej dane je

vzhľadom na náklady na doručovanie neekonomické (doteraz bolo vyrubovanie od 1,66 €, čo bolo 50 Sk). V zmysle § 25 ods. 2 zákona o prokuratúre je mesto ako orgán verejnej správy povinné rozhodnúť o proteste prokurátora do 30 dní od doručenia protestu. Podľa § 25 ods. 3 zákona o prokuratúre ak mesto ako orgán verejnej správy protestu prokurátora vyhovie, je povinné najneskôr do 90 dní od doručenia protestu prokurátora nezákonný všeobecne záväzný predpis zrušiť, prípadne ho nahradiť VZN, ktorý bude v súlade so zákonom. Platnosť navrhovaného dodatku je až od 1.1.2016, lebo zmena príslušných ustanovení VZN je možná vždy od 1. januára zdaňovacieho obdobia.

Návrh dodatku bol zverejnený na úradnej tabuli v zmysle platnej legislativy. K uvedenému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 19/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

### **11. Dodatok č. 5 k VZN č. 2/2010 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území Mesta Brezová pod Bradlom**

Materiál bol predložený písomne. Ing. Gabriela Plačková, ved. Odd. sociálneho, školstva a kultúry zdôvodnila predloženie návrhu Dodatku č. 5 k VZN za účelom určenia výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území Mesta Brezová pod Bradlom na rok 2015. Ide o prepočítanie nákladov na jedného žiaka, príp. dieťa na príslušný rok.

Návrh dodatku bol zverejnený na úradnej tabuli v zmysle platnej legislativy. K uvedenému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 20/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

### **12. IV. zmena rozpočtu mesta na rok 2014 rozhodnutím primátorky mesta**

Materiál bol predložený písomne. Ing. Alena Jančia, vedúca odd. finančného, správy daní a poplatkov vysvetlila, že primátorka mesta Mgr. Eva Ušiaková na základe uznesenia MsZ č. 183/2007 zo dňa 13.12.2007 bola splnomocnená na základe § 11 ods. 4 písm. b) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov rozhodovať o zmenách rozpočtu mesta do výšky 10 % z upraveného rozpočtu v príslušnom rozpočtovom roku. Dňa 22.12.2014 rozhodla o IV. zmene rozpočtu Mesta Brezová pod Bradlom na rok 2014, v ktorej boli zapracované aktuálne potreby organizácie do výdavkovej časti rozpočtu a zrealizovanie príjmovej časti rozpočtu v priebehu roka 2014.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 21/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

### **13. Čistopis Územného plánu mesta Brezová pod Bradlom**

Materiál bol predložený písomne. Ing. Denisa Zuščíková, ved. odd. VÚP,ŽP a D vysvetlila dôvod schválenia čistopisu územného plánu formou VZN č.1/2015 a jeho nedeliteľná súčasť - Závazná časť ÚPN je záväzná pre celé katastrálne územie Mesta Brezová pod Bradlom a stanovuje funkčné a priestorové usporiadanie, záväzné regulatívy a limity využívania územia, v územnom rozsahu podľa grafickej časti územnoplánovacej dokumentácie, stanovuje základné podmienky pre umiestňovanie stavieb, vymedzuje plochy pre verejnoprospešné stavby, pre ktoré je možné pozemky, stavby a práva k nim vyvlastniť.

Mesto umiestni schválenú dokumentáciu UPN-M Brezová pod Bradlom na internetovú stránku mesta: [www.brezova.sk](http://www.brezova.sk), čím sa umožní dostupnosť dokumentácie všetkým záujemcom o územnoplánovacie informácie. Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli v zmysle platnej legislativy. K uvedenému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 22/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

#### **14. Harmonogram zasadnutí a činnosti MsZ na I. polrok 2015**

Materiál bol predložený písomne. Harmonogram zasadnutí a program MsZ na I. polrok 2015 je orientačný, aktualizovaný bude podľa potreby. P. Jozef Ďuriš navrhol presunúť správu o činnosti MsP na marcové zasadnutie a Ing. Ivan Bzdúšek odporučil spracovať koncepciu mesta na obdobie rokov 2015 - 2020 a zaradiť ju na júnové zasadnutie MsZ. Ku koncepcii sa vyjadrila aj Ing. Viera Nemcová a navrhla spracovávať materiál tak, aby sa k nemu mohli vyjadriť aj občania, a postupne dopĺňať za jednotlivé oblasti. Termíny zasadnutí MsZ - 25.3.2015, 13.5.2015 a 10.6.2015 (streda) o 16.00 hod. Zasadnutia mestskej rady budú v zmysle rokovacieho poriadku MsZ a MsR. Predsedovia jednotlivých komisií mestského zastupiteľstva si harmonogram zapracujú do plánov zasadnutí a činnosti komisií MsZ na I. polrok 2015.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 23/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

#### **15. Rôzne**

**15.1** Dôvodom predloženia návrhu na zrušenie VZN č. 4/2003 o používaní zábavnej pyrotechniky sú legislatívne zmeny, a to zrušenie Vyhlášky Slovenského banského úradu o pyrotechnických výrobkoch č. 536/1991 Zb. a účinného zákona 58/2014 o výbušninách, výbušných predmetoch a munícii a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Ing. Ivan Bzdusek sa k používaniu ohňostroja v meste vyjadril, že mesto by sa mohlo zapojiť do celoslovenskej výzvy ZMOS na obmedzenie používania pyrotechniky a podporiť iniciatívu primátora mesta Partizánske p. Bôžika.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 24/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

**15.2** primátorka mesta predložila návrh na voľbu svojho zástupcu z dôvodu, že doteraz ešte nepoverila žiadneho poslanca zastupovaním a v súlade s § 13b, ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, ak tak neurobí do 60 dní od zloženia sľubu, zástupcu zvolí zastupiteľstvo. Za zástupcu primátorky mesta Brezová pod Bradlom navrhla Mgr. Dušana Marka .

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 25/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

**15.3** Ing. Viera Nemcová informovala, že 23.1.2015 bol doručený protest prokurátora voči VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za KO a DSO. V zmysle § 25 ods. 2 zákona o prokuratúre je mesto ako orgán verejnej správy povinné rozhodnúť o proteste prokurátora do 30 dní od doručenia protestu. Mesto Brezová pod Bradlom na nasledujúce zasadnutie MsZ pripraví dodatok k VZN, ktorý bude predmetom rokovania komisií pri MsZ a Mestskej rady. Zároveň bude dodržaná povinnosť mesta zverejniť návrh dodatku k VZN na úradnej tabuli a internetovej stránke mesta najneskôr 15 dní pred rokaním MsZ. Dodatok VZN bude účinný až od 1.1.2016, nakoľko napadnuté ustanovenia VZN (o znížení, odpustení a oslobodení od poplatku) môže mesto v zmysle § 83 zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady ustanoviť len k 1. januáru zdaňovacieho obdobia.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 26/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

**15.4** Ing. Alena Jančia predložila návrh na zverenie majetku (bližšie špecifikovaný nižšie) do správy príspevkovej organizácii Technické služby mesta Brezová pod Bradlom ku dňu 28.2.2015. Majetok vložený do správy bude slúžiť na plnenie predmetu činnosti príspevkovej organizácie - sypač BBS 1000E a snehová radlica PKV 172, dátum obstarania 20.11.2013, obstarávacia cena 13 074 EUR.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 27/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

**15.5** Ing. Alena Jančia predložila návrh zverenie majetku do správy príspevkovej organizácii Technické služby mesta Brezová pod Bradlom ku dňu 28.2.2015 - Projektová dokumentácia rekultivácie skládky TKO Pod Bradlom, dátum obstarania 29.2.2012, obstarávacia cena 3 540 EUR.

Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 28/2015 – príloha zápisnice.

Hlasovanie: za: 10                      proti: 0                      zdržal sa: 0

**15.6** Ing. Viera Nemcová, prednostka MsÚ vysvetlila, že predložený materiál ohľadom využívaných plôch v oboch materských školách (Budovateľská a Nám. 7. apríla) bol spracovaný odbornými útvarmi MsÚ na podnet poslancov, je to iba orientačné zhodnotenie priestorového využitia budov. Výzva MŠVVaŠ SR na rozšírenie kapacít materských škôl formou prístavby, výstavby a rekonštrukcie priestorov MŠ na rok 2015 je preferovaná na výstavbu modulov – kontajnerových tried. Podstatným kritériom jej vyhodnotenia je počet nevybavených žiadostí v rámci celého Slovenska a počet novovytvorených miest v MŠ (u nás je to iba 1 trieda). Zasadnutia MsZ sa zúčastnili aj riaditeľky materských škôl v Brezovej pod Bradlom p. Viera Dobrovodská a p. Anna Hajdučková, ktoré spresnili koľko detí odíde od septembra 2015 do školy, koľko môžu prijať, kritériá na prijímanie detí a pod. Poslanci na základe predložených informácií ukončili rozpravu so záverom, že mesto zatiaľ nebude reagovať na výzvu MŠVVŠ SR a bude čakať na možnosti získania finančných prostriedkov z fondov EU na rekonštrukciu celého objektu MŠ Nám. 7. apríla.

**15.7** Ing. Viera Nemcová, prednostka MsÚ predložila návrh vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytových priestorov a pozemku - objektu chaty Bradlo, spolu s objektom Centra informačných služieb a parkoviskom na Bradle na dobu neurčitú, podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka, v prípade, ak terajší nájomca nesplní podmienky stanovené v Dohode uzatvorenej dňa 15.10.2014 medzi Mestom Brezová pod Bradlom, ako prenajímateľom a NPC BA-RE, s.r.o., ako nájomcom. Termín splnenia Dohody je 15.02.2015. Na zasadnutie prišla aj Ing. Kromerová, nájomníčka chaty na Bradle a požiadala o možnosť vystúpiť a informovať poslancov o situácii na chate na Bradle od ostatného stretnutia. Nájomcovia na základe požiadaviek hygieny odstránili nedostatky, hygiena odobrala vzorky vody na rozbor a pokiaľ bude voda dobrá môže byť chata otvorená už od pondelka. Oficiálne povolenie z hygieny bude o pár dní neskôr, doklady predložia. Stavebné úpravy v suteréne, ktoré uskutočnilo mesto vyhovujú požiadavkám hygieny. Okrem problematiky prevádzkovania chaty sa zaujímali poslanci aj na úpravu okolia chaty a umiestnenie zvierat v dostatočnej vzdialenosti od chaty. Ing. Kromerová ubezpečila, že zvieratá sú vo voliére, nebudú sa voľne pohybovať pri chate.

Po týchto informáciách sa poslanci dohodli, že hoci nie sú oficiálne dokumenty k prevádzke, termín odstránenia nedostatkov zatiaľ nie je dodržaný, mesto vyhlási novú OVS na prenájom chaty. V prípade dodržania všetkých podmienok, mesto pripraví dodatky k nájomnej zmluve s terajším nájomcom.



Bol prečítaný a prijatý návrh uznesenia č. 29/2015 – príloha zápisnice.  
Hlasovanie: za: 9                      proti: 0                      zdržal sa: 1

## **16. Interpelácie poslancov**

### **p. Jozef Ďuriš**

- predložil návrh na zmenu rokovacieho poriadku MsZ - v čl. 8 vypustiť bod 6 a do bodu 5 doplniť, že sa môže vyjadriť aj občan.

*Primátorka mesta vysvetlila možnosť udelenia slova ostatným účastníkom v zmysle Rokovacieho poriadku MsZ, čo poslanci akceptovali (nie je potrebná zmena).*

- pripravil článok do Noviniek spod Bradla ohľadom Bytového podniku Brezová (tento predložil aj poslancom), ktorý mu redakčná rada odmietla zverejniť s tým odôvodnením, že súdny spor nie je ukončený a k zverejneniu by mali dať súhlas poslanci MsZ alebo právna zástupkyňa súdneho sporu JUDr. Simanová.

*Primátorka mesta vysvetlila, že redakčná rada je nestranná, a ak sa rozhodla, že článok nezverejní je to na jej rozhodnutí. Požiadala JUDr. Simanovú o zhodnotenie súdneho sporu, je vypracovaný nový ekonomický znalecký posudok, ku ktorému požaduje vysvetlenie od mesta, a následne celkovo zhodnotí priebeh súdneho sporu tak, aby bol zrozumiteľný pre obyvateľov mesta.*

- odporučil aktivity od občanov mesta, o ktorých sa už aj rozprávalo zapracovať do pripravovanej koncepcie mesta,

- spomenul list od Ing. Strapatého (zaslal všetkým poslancom), v ktorom poukazuje na neodborný zásah pri orezaní stromov v meste. Bolo by vhodné toto prerokovať na komisii životného prostredia, pozvať na komisiu odborníka i sťažovateľa a vyvodiť dôsledky za vzniknutú škodu, kto je za to zodpovedný.

*K uvedenému listu - sťažnosti sa vyjadril nielen Mgr. Dušan Marko, ale aj riaditeľ TS mesta Brezová p. Krippel, ktorý vysvetlil, že orez haluzí je v súlade so zákonom. Výber stromov na námestí bol správny.*

Do diskusie sa zapojil aj p. Ján Jančí, ktorý urgoval orezanie vysokých stromov pri nocľahárni.

- upozornil, že na budove bývalej SOŠ na Staničnej ulici je hodnotná mozaika od arch. Gajdoša bolo by vhodné zverejniť informáciu aj na našej webovej stránke,

- tlmočil požiadavky niektorých obyvateľov, že v ND Štefánikovom nie je šatňa. Nemajú si kde odložiť kabáty.

*Primátorka mesta odpovedala, že šatňa v ND je, no návštevníci podujatí si tam kabáty nedávajú.*

- požiadal, či by nemohla byť v Novinkách spod Bradla rubrika „Občan sa pýta, my odpovedáme,, Primátorka mesta tlmočila požiadavku od občanov, či by nemohli byť novinky doručované do schránok. *Primátorka mesta odpovedala, že takáto rubrika je na webovej stránke, a po prepočte nákladov spojených s distribúciou noviniek do domácností podá odborný útvar na MsZ informáciu.*

### **p. Ján Jančí**

- mal pripomienku k smetným košom,

- zaujímal sa kedy sa urobí osvetlenie a chodník v zadnej časti cintorína,

*Ing. Denisa Zuščíková odpovedala, že pri zostavovaní investičných akcií na rok 2015 bude aj táto*

požiadavka zapracovaná do investičných akcií na najbližšie obdobie, ktoré následne MsZ schváli. Primátorka mesta informovala aj o rekonštrukcii verejného osvetlenia v celom meste. Je urobený audit ver. osvetlenia, postupne sa bude osvetlenie rekonštruovať. Uviedla, že podľa zákona napr. do r. 2016 musia byť osvetlené všetky priechody pre chodcov. Podľa požiadaviek obyvateľov a možností sa osvetlenie bude robiť aj v lokalite Danov vrch, do tehelne, v Žriedlovej doline. Sú sťažnosti aj na zapínanie osvetlenia. Riaditeľ TS informoval, že zakúpil 6 fotobuniek na zapínanie verejného osvetlenia, tieto budú testované a postupne sa budú modernizovať a zapájať všetky okruhy osvetlenia v meste.

### **Ing. Ivan Bzdušek**

- prečítal stanovisko Úradu pre verejné obstarávanie k spôsobu výberu dodávateľa vo verejnej súťaži na výstavbu nového pavilóna ZŠ, kde v závere je uvedené, že bol porušený zákon o VO,

- mal požiadavku, aby TS robili zimnú údržbu chodníkov aj na Budovateľskej ul., žije tam väčšina starších obyvateľov,

- požiadal primátorku mesta o oficiálne stanovisko k projektu *Pocta hrdinovi*, prečo poslanci neboli o tejto verejnej súťaži informovaní, a akým spôsobom bola vypočítaná cena na údržbu mohyly (hydrofobizácia). Predložil materiál (analýzu a technologický postup), v ktorom bola v r. 2004 stanovená cena na impregnáciu mohyly 1mil. 200 000,- sk. a zároveň poukázal na pochybný výber obstarávateľa VO na tento projekt.

*Primátorka mesta odpovedala, že jej p. Masárová, reštaurátorka z Krajského pamiatkového úradu Trenčín odporučila verejného obstarávateľa, ktorého osobne nepoznala. Nemala vedomosť o výzve, ktorá bola vyhlásená z programovacieho obdobia 2007/2013. Po dialógu s p. Masárovou reštaurátorkou urobili obhliadku mohyly, následne pamiatkový úrad vydal rozhodnutie o podmienkach a 23.12.2014 bolo zverejnené na UVO verejné obstarávanie, preto neinformovala poslancov na ustanovujúcom MsZ. Mesto však nespĺňa požiadavku tohto projektu, pretože nemáme múzeum, tak nemôžeme čerpať finančné prostriedky z tejto výzvy.*

V rozprave poslanci navrhli, keďže ide o národnú kultúrnu pamiatku, aby bolo zvolané pracovné stretnutie poslancov, k problematike prizvať odborníkov reštaurátorov z pamiatkového úradu, aby vysvetlili poslancom postup ošetrovania mohyly a vyčíslenie predbežných nákladov na takýto odborný zásah.

p. Jozef Ďuriš sa vyjadril k ošetrovaniu mohyly, a namietal vysokú sumu.

Poslanci v rozprave odporučili primátorke mesta kontaktovať sa s p. Jánom Valihorom a zistiť možnosti získania financií aj na rekonštrukciu chaty na Bradle.

### **Mgr. Eliška Reptová**

Predložila písomne niekoľko požiadaviek:

- urobiť v rámci investičných akcií pokračovanie chodníka popri št. ceste nad Fortňou smerom k priehrade,

- sprístupniť športovú halu v bývalej SOŠ. Mesto by sa mohlo pokúsiť o možnosť dlhodobého prenájmu haly,

- tlmočila kritické reakcie niektorých obyvateľov na hudbu z katolíckeho kostola o 15.00 hod. každý deň. Vadí to aj pri pohreboch.

*Primátorka mesta informovala o tom, že rímskokatolícky farár Ján Hreha na pracovnom stretnutí vedenia mesta so zástupcami cirkví sídliačich na území mesta vysvetlil prečo sa ozýva o 15:00*

*hod. hudba z katolíckeho kostola – o 15:00 hod. zomrel pán Ježiš za nás na kríži, je to hodina milosrdenstva, na znak vďaky sa v tento čas katolícki veriaci modlia korunku Božieho milosrdenstva, čím vyprosujú Božie milosrdenstvo pre celý svet.*

*Ing. Viera Nemcová sa pýtala pani farárky a pána farára Lichancových, či ich ruší hudba z katolíckeho kostola pri pohreboch, povedali že neruší.*

**Primátorka mesta** predložila ponuku spoločnosti Videoštúdio RIS Senica – p. Prikopu na natáčanie zasadnutí zastupiteľstiev, ktoré by bolo vysielané v TVB. Cena za 1 natáčanie 300 €. Prednostka MsÚ podotkla, že za primátorky JUDr. Dankovej boli prijaté určité racionalizačné opatrenia - znížila sa minútáž vysielania TVB a znížil sa aj náklad Noviniek spod Bradla.

Týmto bol program prvého MsZ prerokovaný, primátorka mesta poďakovala za účasť a aktivitu poslancom MsZ a oznámila čas 21.30 hod. za skončenie zasadnutia MsZ.

Zapisovateľka: Terézia Malková

Overovatelia zápisnice: MUDr. Jana Danková

Miroslava Bartošová

Mgr. Eva Ušiaková  
primátorka mesta

Ing. Viera Nemcová  
prednostka MsÚ

**Uznesenia Mestského zastupiteľstva  
Brezová pod Bradlom dňa 12. 2. 2015**

**Uznesenie č.11/2015**

**Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

**I. prerokovalo**

*návrh programu rokovania ustanovujúceho MsZ Brezová pod Bradlom dňa 12. 2. 2015*

1. Otvorenie
2. Sľub poslanca MsZ
3. Schválenie rokovacieho programu
4. Voľba návrhovej komisie, volebnej komisie, určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice
5. Pripomienky a námety obyvateľov
6. Správa o plnení uznesení MsZ
7. Voľba hlavného kontrolóra
8. Voľba zástupcov mesta do školských rád
9. Voľba členov zriadených komisií pri MsZ
10. Dodatok č. 1 k VZN č. 5/2012 o miestnej dani z nehnuteľností
11. Dodatok č. 5 k VZN č. 2/2010 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl...
12. IV. zmena rozpočtu mesta na rok 2014 rozhodnutím primátorky
13. Čistopis Územného plánu mesta Brezová pod Bradlom
14. Harmonogram zasadnutí a činnosti MsZ na I. polrok 2015
15. Rôzne (zrušenie VZN č. 4/2003 o používaní zábavnej pyrotechniky, informácia o proteste prokurátora k VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady, zverenie majetku do správy TS)
16. Interpelácie poslancov
17. Záver

**II. schvaľuje**

*program rokovania ustanovujúceho MsZ Brezová pod Bradlom dňa 12. 2. 2015.*

**Počet prítomných poslancov: 8**

za: 8

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Mgr. Dušan Marko, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

**Uznesenie č. 12/2015**

**Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

**A. určuje:**

1. zapisovateľku: Terézia Malková
2. overovateľov zápisnice: MUDr. Jana Danková, Miroslava Bartošová

**B. volí:**

1. návrhovú komisiu : Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová
2. volebnú komisiu: Jozef Ďuriš, Mgr. Eliška Reptová

**Počet prítomných poslancov: 9**

za: 9

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef

Ďuriš, Ján Jančí, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0  
zdržal sa: 0

#### **Uznesenie č. 13 /2015**

##### **Mestské zastupiteľstvo v Brezovej pod Bradlom**

###### **I. prerokovalo**

Správu o plnení uznesení MsZ zo dňa 11.12. 2014 a uznesení, ktoré zostali v plnení, predloženú Ing. Vierou Nemcovou, prednostkou MsÚ

###### **II. berie na vedomie**

Správu o plnení uznesení MsZ zo dňa 11.12. 2014 a uznesení, ktoré zostali v plnení.

###### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0

zdržal sa: 0

#### **Uznesenie č. 14/2015**

##### **Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

**I. prerokovalo** nezlučiteľnosť a obmedzenia výkonu funkcie hlavného kontrolóra obce z titulu zákona o obecnom zriadení

###### **II. súhlasí,**

že zvolený hlavný kontrolór môže podnikáť v súlade s §18 ods. 1 zák. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

###### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 4

Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, Ing. Ján Mikulina, Branislav Kovačech  
proti: 6

Miroslava Bartošová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Mgr. Dušan Marko, Mgr. Eliška Reptová

zdržal sa: 0

#### **Uznesenie č. 15/2015**

##### **Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

###### **I. konštatuje,**

že voľba hlavného kontrolóra sa uskutočnila v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a uznesenia č. 10/2014 - ust. zo dňa 11.12.2014

###### **II. volí**

tajným hlasovaním do funkcie hlavného kontrolóra Ing. Katarínu Janovičkovú na obdobie 6 rokov od 01.03. 2015 do 28.02.2021.

###### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0

zdržal sa: 0

## Uznesenie č. 16/2015

### Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom

#### I. prerokovalo

návrh platu hlavného kontrolóra, ktorý je v zmysle zákona 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších úprav (ďalej len zákona o obecnom zriadení), § 18c ods. 1 súčinnom priemernej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny rok a koeficientu podľa počtu obyvateľov obce (mesta) pre mestá a obce s počtom obyvateľov od 5 001 do 10 000 (Brezová pod Bradlom – 5 120 obyvateľov k 31.12.2014) určený vo výške 1,82.

Priemerná nominálna mesačná mzda zamestnanca hospodárstva SR v roku 2013 bola 824,00 € (oznámenie Štatistického úradu SR – za rok 2014 zatiaľ oznámenie nebolo). Podľa § 18 c ods.2 zákona o obecnom zriadení ak má hlavný kontrolór obce dohodnutý pracovný pomer na kratší pracovný čas, jeho plat sa určí v závislosti od dĺžky pracovného času.

V zmysle § 18c ods.5 môže zastupiteľstvo hlavnému kontrolórovi schváliť mesačnú odmenu až do výšky 30 % z mesačného platu. Plat sa zaokrúhľuje na celé euro smerom nahor.

- priemerná mesačná mzda v roku 2013 824,00 €
- 1,82 násobok po zaokrúhlení 1 500,00 €
- mesačný plat pri polovičnom pracovnom čase 750,00 €
- mesačná odmena hlavného kontrolóra v rozpätí od 0,- € do 225,00 €.

Celkový plat hlavného kontrolóra mesta môže byť po prepočte na polovičný pracovný čas v rozpätí od 750,00 € do 975,00 €.

Možná výška mesačného platu hlavného kontrolóra pri percentuálnej mesačnej odmene:

Mesačná odmena v %	Mesačná odmena v €	Celkový plat s odmenou (1/2 úväzok)
0 %	0,- €	750,- €
5 %	38,- €	788,- €
10 %	75,- €	825,- €
15 %	113,- €	863,- €
20 %	150,- €	900,- €
25 %	188,- €	938,- €
30 %	225,- €	975,- €

#### II. určuje

v súlade s § 11 ods. 4 písm. j) zákona o obecnom zriadení s účinnosťou od 1.3.2015 plat hlavného kontrolóra mesta podľa § 18c ods. 1 a ods. 2 zákona o obecnom zriadení vo výške 750 EUR

#### III. schvaľuje

v súlade s § 11 ods. 4 písm. j) zákona o obecnom zriadení s účinnosťou od 1.3.2015 mesačnú odmenu hlavného kontrolóra mesta vo výške 0 € (t. j. 0% z určeného platu).

#### Počet prítomných poslancov: 10

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

## **Uznesenie č. 17/2015**

### **Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

#### **I. prerokovalo**

návrh zástupcov do školských rád za zriaďovateľa:

#### **II. volí**

**zástupcov do školských rád** za zriaďovateľa:

Rada školy pri MŠ Budovateľská ul.: Jozef Ďuriš

Rada školy pri MŠ Sídl. D. Jurkoviča: Ing. Gabriela Ciranová

Rada školy pri ZUŠ: Mgr. Marta Stančíková, Ing. Gabriela Plačková,

Rada školy pri ZŠ: Mgr. Eliška Reptová, Ing. Gabriela Ciranová, Ing. Alena Jančia, Miroslava Bartošová

#### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

## **Uznesenie č. 18/2015**

### **Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

#### **I. prerokovalo**

kandidátov na členov komisií zriadených pri MsZ na návrh predsedov komisií:

#### **II. volí**

1. Ing. Gabrielu Ciranovú, Ing. Jána Mikulinu, Miroslava Fajnora, Ing. Ivana Bzdúška za členov

**Komisie pre ekonomiku, správu majetku a podnikanie**

#### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

2. **Mgr. Dušana Marka** za predsedu **Komisie pre životné prostredie, výstavbu, územné plánovanie a dopravu**

#### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

Ing. Juraja Plačka, Ivana Ďurkoviča, Jirka Hološku, Branislava Kovačecha, Ing. Jaroslava Konopu za členov **Komisie pre životné prostredie, výstavbu, územné plánovanie a dopravu**

#### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef

Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0  
zdržal sa: 0

3. MUDr. Miriam Baníkovú, Mgr. Petra Sadloňa, Ing. Annu Sadloňovú, PhD, Mgr. Ivicu Gavlasovú, Annu Kubicovú za členov **Komisie pre bývanie, zdravotné a sociálne otázky**

**Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0  
zdržal sa: 0

4. Vieru Dobrovodskú, Annu Hajdučkovú, Zuzanu Hrajnohovú, Mgr. Janu Kazičkovú, Mgr. Martu Stančíkovú, Jána Varmužu za členov **Komisie vzdelávania, mládeže a športu**

**Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0  
zdržal sa: 0

5. Miroslavu Bartošovú, Mgr. Maroša Sadáka, Dušana Michaličku, Ing. Miloša Kmenta za členov **Komisie pre ochranu verejného poriadku**

**Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0  
zdržal sa: 0

6. Branislava Kovačecha, Miroslavu Bartošovú za členov **Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných činiteľov**

**Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0  
zdržal sa: 0

7. Branislava Kovačecha, Jána Valihoru, Alžbetu Fedorovú, Hanu Valovú, Martu Imrovú - Círanovú, Petra Uhlíka za členov **Komisie pre cestovný ruch, kultúru a miestne tradície**

**Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef



Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0  
zdržal sa: 0

#### **Uznesenie č. 19/2015**

##### **Mestské zastupiteľstvo v Brezovej pod Bradlom**

###### **I. prerokovalo**

na základe protestu prokurátora návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 5/2012 o miestnej dani z nehnuteľností

###### **II. schvaľuje**

Dodatok č. 1 k VZN č. 5/2012 o miestnej dani z nehnuteľností

###### **III. ukladá**

vydať a zverejniť Dodatok č. 1 k VZN č. 5/2012 o miestnej dani z nehnuteľností

T: február 2015

Z: prednostka MsÚ

##### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0

zdržal sa: 0

#### **Uznesenie č. 20/2015**

##### **Mestské zastupiteľstvo v Brezovej pod Bradlom**

###### **I. prerokovalo**

návrh Dodatku č. 5 k VZN č. 2/2010 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území Mesta Brezová pod Bradlom

###### **II. schvaľuje**

Dodatok č. 5 k VZN č. 2/2010 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území Mesta Brezová pod Bradlom

###### **III. ukladá**

vydať a zverejniť Dodatok č. 5 k VZN č. 2/2010 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka škôl a školských zariadení na území Mesta Brezová pod Bradlom

T: február 2015

Z: prednostka MsÚ

##### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová  
proti: 0

zdržal sa: 0

#### **Uznesenie č. 21/2015**

##### **Mestské zastupiteľstvo v Brezovej pod Bradlom**

###### **I. prerokovalo**

informáciu o vykonanej IV. zmene rozpočtu Mesta Brezová pod Bradlom na rok 2014 rozhodnutím primátorky mesta

###### **II. berie na vedomie**

informáciu o vykonanej IV. zmene rozpočtu Mesta Brezová pod Bradlom na rok 2014

rozhodnutím primátorky mesta  
Rozpočet na rok 2014 po IV. zmene:

v €

	rozp. 2014 po III.zmene	IV. zmena	rozp 2014 po IV. zmene
Príjmy celkom	3 657 968	18 459	3 676 427
Výdavky celkom	3 586 436	4 389	3 590 825
<b>Hospodárenie obce celkom</b>	<b>71 532</b>	<b>14 070</b>	<b>85 602</b>

**z toho:**

Bežné príjmy	2 543 216	29 940	2 573 156
Bežné výdavky	2 428 694	11 140	2 439 834
<b>Prebytok bežného rozpočtu</b>	<b>114 522</b>	<b>18 800</b>	<b>133 322</b>

Kapitálové príjmy	193 877	-11 481	182 396
Kapitálové výdavky	1 100 244	-6 751	1 093 493
<b>Schodok kapitálového rozpočtu</b>	<b>-906 367</b>	<b>-4 730</b>	<b>-911 097</b>

Príjmové finančné operácie	920 875	0	920 875
Výdavkové finančné operácie	57 498	0	57 498
<b>Hospodárenie z fin. operácií</b>	<b>863 377</b>	<b>0</b>	<b>863 377</b>

**Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

## **Uznesenie č. 22/2015**

### **Mestské zastupiteľstvo v Brezovej pod Bradlom**

#### **I. prerokovalo**

čistopis ÚPN-M Brezová pod Bradlom

#### **II. berie na vedomie**

- Vyhodnotenie pripomienok a stanovísk z prerokovania návrhu ÚPN-M
- Stanovisko Okresného úradu Trenčín, Odb. výstavby a bytovej politiky, podľa §25 zákona č. 50/1976 Zb.- Stavebného zákona, v znení neskorších predpisov, číslo OU-TN-OVBP1-2014/002899-013-JP, zo dňa 15.12.2014, ktorým odporúča schválenie ÚPN-M Brezová pod Bradlom.

#### **III. schvaľuje**

v zmysle §26 a §27 ods.3 zákona č. 50/1976 Zb.- Stavebného zákona, v znení neskorších predpisov Územný plán mesta Brezová pod Bradlom.

ÚPN – M Brezová pod Bradlom:

- vypracoval Architektonický ateliér BP, Bratislavská 110, 921 01 Piešťany, v zastúpení Ing.

- arch. Annou Perneckou autorizovaným architektom (AA 2011)
- obstaranie zabezpečilo Mesto Brezová pod Bradlom prostredníctvom Ing. arch. Marianny Bogyovej, odborne spôsobilej osoby na obstarávanie ÚPP a ÚPD,
  - je majetkom Mesta Brezová pod Bradlom,
  - je v určenom rozsahu záväzným alebo smerným podkladom na vypracovanie a schvaľovanie ďalšej územnoplánovacej dokumentácie, na územné rozhodovanie a na vypracovanie dokumentácie stavieb.

Územnoplánovacia informácia:

Mesto umiestni schválenú dokumentáciu UPN-M Brezová pod Bradlom na internetovú stránku mesta: [www.brezova.sk](http://www.brezova.sk), čím sa umožní dostupnosť dokumentácie všetkým záujemcom o územnoplánovacie informácie.

#### **IV. uznáša sa**

na Všeobecne záväznom nariadení (VZN) mesta č. 1/2015, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť ÚPN-M Brezová pod Bradlom.

#### **V. ukladá**

- oboznámiť s týmto uznesením a s VZN č. 1/2015 občanov mesta spôsobom obvyklým v zmysle §27 ods. 4 zákona č. 50/1976 Zb.
- uložiť ÚPN-M Brezová pod Bradlom v zmysle §28 ods. 3 v kompletnom rozsahu na Mestskom úrade Brezová pod Bradlom, Stavebnom úrade Brezová pod Bradlom, Okresnom úrade Trenčín, Odb. výstavby a bytovej politiky.

#### **Počet prítomných poslancov: 10**

za:10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

#### **Uznesenie č. 23/2015**

##### **Mestské zastupiteľstvo v Brezovej pod Bradlom**

##### **I. prerokovalo**

v zmysle Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva Brezová pod Bradlom návrh harmonogramu zasadnutí a program MsZ na I. polrok 2015

##### **II. schvaľuje**

Harmonogram zasadnutí a program MsZ na I. polrok 2015.

#### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

#### **Uznesenie č. 24/2015**

##### **Mestské zastupiteľstvo v Brezovej pod Bradlom**

##### **I. prerokovalo**

návrh na zrušenie VZN č. 4/2003 o používaní zábavnej pyrotechniky z dôvodu legislatívnych

zmien, a to zrušenia Vyhlášky Slovenského banského úradu o pyrotechnických výrobkoch č. 536/1991 Zb. a účinného zákona 58/2014 o výbušninách, výbušných predmetoch a munícii a o zmene a doplnení niektorých zákonov

## **II. ruší**

VZN č. 4/2003 o používaní zábavnej pyrotechniky.

### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

## **Uznesenie č. 25/2015**

### **Mestské zastupiteľstvo v Brezovej pod Bradlom**

#### **I. prerokovalo**

návrh na voľbu zástupcu primátorky mesta Mgr. Dušana Marka

#### **II. zvolilo**

v súlade s § 13b, ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov Mgr. Dušana Marka za zástupcu primátorky mesta Brezová pod Bradlom.

### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

## **Uznesenie č. 26/2015**

### **Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

#### **I. prerokovalo**

- informáciu o proteste prokurátora proti VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady
- informáciu o príprave dodatku k VZN č. 6/2012 na najbližšie zasadnutie MsZ

#### **II. berie na vedomie**

- informáciu o proteste prokurátora proti VZN č. 6/2012 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady, protest akceptuje v plnom rozsahu
- informáciu o príprave dodatku k VZN č. 6/2012 na najbližšie zasadnutie MsZ

### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Círanová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

## **Uznesenie č. 27/2015**

### **Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

#### **I. prerokovalo**

návrh na zverenie majetku – sypač BBS 1000E a snehová radlica PKV 172, dátum obstarania

20.11.2013, obstarávacia cena 13 074 EUR do správy príspevkovej organizácii Technické služby ku dňu 28.2.2015

## **II. schvaľuje**

zverenie majetku – sypač BBS 1000E a snehová radlica PKV 172, dátum obstarania 20.11.2013, obstarávacia cena 13 074 EUR do správy príspevkovej organizácii Technické služby ku dňu 28.2.2015.

### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

## **Uznesenie č. 28/2015**

### **Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

#### **I. prerokovalo**

návrh na zverenie majetku – projektová dokumentácia rekultivácie skládky TKO Pod Bradlom, dátum obstarania 29.2.2012, obstarávacia cena 3 540 EUR do správy príspevkovej organizácii Technické služby ku dňu 28.2.2015

#### **II. schvaľuje**

zverenie majetku – projektová dokumentácia rekultivácie skládky TKO Pod Bradlom, dátum obstarania 29.2.2012, obstarávacia cena 3 540 EUR do správy príspevkovej organizácii Technické služby ku dňu 28.2.2015

### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 10

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Branislav Kovačech, Mgr. Dušan Marko, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 0

## **Uznesenie č. 29/2015**

### **Mestské zastupiteľstvo Brezová pod Bradlom**

#### **I. prerokovalo**

návrh vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytových priestorov a pozemku - objektu chaty Bradlo, spolu s objektom Centra informačných služieb a parkoviskom na Bradle na dobu neurčitú, podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka

#### **II. poveruje**

primátorku mesta, aby v termíne od 17.02.2015 do 20.02.2015 v prípade nesplnenia čl. IV, bod 2 Dohody uzatvorenej medzi Mestom Brezová pod Bradlom, ako prenajímateľom a NPC BA-RE, s.r.o., IČO 46655409, ako nájomcom, podpísanej dňa 15.10.2014 zmluvnými stranami, vyhlásila obchodnú verejnú súťaž podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka s termínom uzávierky do 31.03.2015 s nasledovnými podmienkami:

1) predmetom návrhu zmluvy bude nájom :

**a)** nebytových priestorov, **objekt Chaty BRADLO**, v k.ú. Priepasné, v KN zapísanej na LV č. 3, vlastníkom Mesto Brezová pod Bradlom, ako chata s. č.170 na parcele registra „C“ č. 19189/3, zastavané plochy a nádvoria o výmere 176 m<sup>2</sup> - najmenej vo výške 1,- €/ m<sup>2</sup>/ rok,

**b)** nebytových priestorov, **objekt Centra informačnej služby**, v k.ú. Priepasné, v KN zapísanej na LV č. 3, vlastníkom Mesto Brezová pod Bradlom, ako parcela registra „C“ č. 19190/4, so zastavanou

plochou 14,25 m<sup>2</sup> - najmenej vo výške 1,- € / m<sup>2</sup>/ rok,

c) časti pozemku, **parkovisko**, v k.ú. Priepasné, v KN zapísanej na LV č. 3, vlastník Mesto Brezová pod Bradlom, ako parcela registra „E“ č. 19184 s plochou 250 m<sup>2</sup> - najmenej vo výške 1,- € / m<sup>2</sup>/ rok,

2) súťažiaci ponúkne vyhlasovateľovi výšku nájmu a podnikateľský alebo iný zámer využitia objektu Chaty Bradlo,

**Kritériá hodnotenia** súťažných návrhov:

výška nájmu – váha kritéria **50 %**

podnikateľský alebo iný zámer využitia nebytových priestorov objektu Chaty Bradlo – váha kritéria **50 %**

3) súťažiaci prijíma podmienku, že do konca lehoty na podávanie návrhov zloží na účet vyhlasovateľa **zábezpeku v sume 50 €**, inak návrh nebude do súťaže zahrnutý,

4) prednostka MsÚ je poverená organizovať súťaž a splnomocnená doplniť ďalšie podmienky, upravujúce podrobnejšie organizáciu súťaže alebo ochraňujúce záujmy Mesta Brezová pod Bradlom v pozícii vyhlasovateľa.

### **III. ukladá**

prednostke MsÚ zakotviť do podmienok súťaže :

1) vyhradenie práva vyhlasovateľa na zrušenie súťaže,

2) vyhradenie práva vyhlasovateľa odmietnuť všetky predložené návrhy.

### **Počet prítomných poslancov: 10**

za: 9

Miroslava Bartošová, Ing. Ivan Bzdúšek, Ing. Gabriela Ciranová, MUDr. Jana Danková, Jozef Ďuriš, Ján Jančí, Ing. Ján Mikulina, Mgr. Dušan Marko, Mgr. Eliška Reptová

proti: 0

zdržal sa: 1 Branislav Kovačech

Mgr. Eva Ušaková  
primátorka mesta